

316 / 14.03.2022



Club Sportiv Suporter Club OLIMPIA MCMXXI  
Satu Mare, str.Caprioarei, nr.24,Jud.Satu Mare  
C.U.I. 39267390  
Nr.18/14.03.2022

**Catre,  
Centrul Cultural „G.M.Zamfirescu”**

Subscrisa CS SC OLIMPIA MCMXXI Satu Mare,cu sediul în Mun.Satu Mare,  
str.Caprioarei, nr.24, jud. Satu Mare, reprezentată de Miclaus Cosmin Valentin în calitate de  
presedinte, depunem prezenta

### **CONTESTAȚIE**

Prin prezenta contestăm rezultatul Raportului intermediar de evaluare și  
selecție, publicat in data de 10.03.2022 în cadrul procedurii de selecție publică de proiecte în  
baza legii 350/2005, obiect finanțare nerambursabilă din fonduri publice alocate pentru  
activități non profit pentru proiecte/programe sportive.

Așa cum este prevăzut în METODOLOGIA pentru elaborarea și prezentarea  
propunerii de proiect în vederea acordării de finanțări nerambursabile pentru proiectele  
sportive din cadrul programelor de utilitate publică ”Sportul pentru toți” în Municipiul SATU  
MARE,vă aducem la cunoștință punctul nostru de vedere privind Raportului intermediar de  
evaluare și selecție. Conform acestui raport proiectul depus de noi a fost respins pentru: Lipsă  
dovadă, că Activitățile din programul ”Sportul pentru toți” trebuie să fie înscrise în calendarul  
asociației județene ”Sportul pentru toți” sau în calendarul Federației Române ”Sportul pentru  
toți. Mentionam faptul ca la art.5 din METODOLOGIA PENTRU  
SELECȚIA DE PROIECTE PENTRU PROGRAMUL SPORTIV DE UTILITATE  
PUBLICĂ PROMOVAREA „SPORTULUI PENTRU TOȚI”, nu este mentionat faptul ca  
trebuie prezentat o astfel de dovada.

Prin urmare consideram ca am indeplinit conditiile solicitate pentru ca selectia  
de proiecte sportive, din metodologia elaborata ta de dumneavoastra.

In consecinta solicitam reanalizarea proiectului si acceptarea acestuia pentru  
etapa urmatoare.

Ca dovada a faptului ca am respectat toate conditiile cerute in metodologie va  
atasam si dovada înscrierii în calendarul asociației județene ”Sportul pentru toți”.

În speranța că cele arătate de noi vor fi luate în considerare vă mulțumim  
anticipat.

Data 14.03.2022

Semnatura

